
                                                         平成 28年 5月 14日 

富岡小学校 PTA会議室 

10:00～10:50 

 

５月度定例運営委員会 議事録 
【会長挨拶】 

 本日はお忙しい中、ご出席くださり、ありがとうございます。 

 ML登録をありがとうございました。まだPCアドレスでの登録が済んでいない方がおられますが、添付ファイルの確認は、携帯で

は難しいと思いますので、手が空いたときで構いませんから、登録をお願いします。 

 運動会では、準備や片付けなどのご協力をお願いします。強制ではありませんので、無理なく参加してください。 

 昨年度に引き続き、PTA活動の見直しを進めていきたいと思います。PTA活動から、「ムダ」や「強制」をなくし、スリム化を図

っていきます。先ずは、「会計」において問題があることを把握しておりますので、見直しを進めていきます。各部の皆さんも、活

動を見直し、いろいろ提案してください。ご協力をお願いします。 

 

 

【校長挨拶】 

 本日はお忙しい中、ありがとうございます。 

 ＧＷが終わりましたが、いかがお過ごしになったのでしょうか？ 

 ＧＷ明け、心配しましたが、子ども達は元気いっぱい過ごしております。今週からは、運動会練習、6/4(土)の陸上大会に

向けての練習が始まっています。そして、子ども達は、応援団、音楽部、あいさつ運動などと大活躍しています。 

 運動会の練習は、子ども達がとても一生懸命なことから、先生達が設定した以上の進行度で進んでおります。素晴らしい運

動会になると確信しておりますので、ご期待ください。 

 先日は草取りのご協力をありがとうございました。今後も、運動会をはじめ、様々な行事等にて、ご協力をお願いします。 

 

 

１．学校より  

（教頭先生） 

 先日の草取りには、30 名の方に協力をいただきました。ありがとうございました。お蔭さまで、かなりの草、50 袋ほどの草を取

ることができました。 

 また、学校メールの登録をお願いします。殆どの方には登録をしていただいておりますが、若干名の方が未登録となっておりま

す。運動会の連絡もメールにて行いますので、登録をお願いします。 

 

（磯野先生) 

 クリーン作戦での草取りのご協力をありがとうございました。特にプール周りには草が多く、５年生に担当してもらったのですが、

また取り切れていない草があります。配布させていただいた「6月・7月行事予定」にも記載されています通り、6月に、お父さん

の会を中心に、再度のご協力をいただき、プール周りの草取りを実施する予定です。 

 6/4(土)には陸上大会、6/11(土)にはミニバスの予選があり、また 6/11(土)には、富岡公民館のオープニングに音楽部が

演奏参加します。 

 市内では、本年が 4 年に一度の大祭「三社祭」が行われる年であり、その開催日が 6 月 17 日(金)～19 日(日)であるこ

とから、元町地区においては、豊受神社、清瀧神社および稲荷神社を中心に準備が進められています。子どもと一緒に参加

してみては如何でしょうか？ 

 


